

# КИП "Мастер" торжественно отметил свое 15-летие!

28 августа Камский индустриальный парк «Мастер» торжественно отметил свое 15-летие. В праздничном мероприятии приняли участие полномочный представитель Президента РФ Приволжском федеральном округе Игорь Комаров, Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов, депутат Государственной Думы Альфия Когогина, мэр Набережных Челнов Наиль Магдеев, генеральный директор ПАО «КАМАЗ» Сергей Когогин.

В ходе выступления Президент Татарстана отметил, что постоянный прогресс, который демонстрирует КИП «Мастер», говорит о том, что идея, заложенная в его создание, была абсолютно правильной, и она должна получить своё развитие в дальнейшем. Парк востребован представителями и российского и иностранного бизнеса. Такая заинтересованность объяснима: низкая стоимость аренды сочетается с высоким качеством подготовки площадей, развитой инфраструктурой и поддержкой бизнеса.



Праздничное событие стало отличным поводом отметить тех резидентов, которые в ходе сотрудничества с Камским индустриальным парком «Мастер» зарекомендовали себя как надежные партнеры. Благодарственные письма им вручили Заместитель генерального директора ПАО «КАМАЗ» по закупкам - Председатель совета директоров АО «КИП «Мастер» Рустам Шамсутдинов и генеральный директор АО «КИП «Мастер» Фарид Закиров. Напомним, что за 15 лет площади промышленного парка выросли с 45 тыс. кв. м до почти 1,5 миллионов. Здесь работает уже 287 резидентов, создано почти 8 тыс. рабочих мест. Общий объём налоговых платежей в бюджеты всех уровней за прошлый год составил более 7,4 млрд рублей.